

T.  
Magyar Nemzeti Múzeum  
Széchenyi Könyvtára  
Budapest, VIII. Múzeum-kr.

Előfizetési ár  
Egy évre  
10 L. (postaköltséggel együtt)  
7 P. (postaköltséggel együtt)  
Ára 10 fillér. —  
Előfizetők a kora  
délután érkezőkben.

# Bajai Ujság

Szerkesztőség és  
kiadóhivatal: Baja  
Zichy Bódog-tér 8  
Telefon: 45. Bácsal-  
má, Széchenyi-  
utca 72. Telefon: 73

XVIII. évfolyam 258. szám

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. november 12., csütörtök

## Közel 300 utas jelentkezett eddig Bajáról a filléres gyorsra

A vasárnap induló bajai filléres gyorsra jelentkező utasok száma szinte óráról-órára emelkedik. Bajáról eddig közel 300 utas jelentkezett s főként nagy a dunántúli községek jelentkezőinek száma is. Csak Tolnáról két nap alatt 60 utas jelentkezett a filléres gyorsra. Nagy a jelentkezők száma Szekszárdon, de erről még részletesebb jelentést nem kapott a bajai menetjegyroda. A filléres gyors indításának e szerint semmi akadálya nem lesz. A menetjegyroda vezetősége arra kéri a közönséget, hogy az utazni akarók minél előbb jelentkezzenek.

## A jugoszláviai magyarság nagy munkatervvel készül az engedélyezett egyesületek munkájának folytatására

Az évekket ezelőtt fölcsúszott nagybecskereki Magyar Közművelődési Egyesület működését a Sztrojadinovics kormány ismét engedélyezte. Ezzel az egyik legrégibb, több, mint 60 évvel ezelőtt megalakult magyar egyesület további munkáját teszik lehetővé.

Az egyesület alapszabályait annyiban módosította a kormány, hogy annak működési terve csak Nagybecskerekre korlátozódik, vagyis más városokban és községekben nem alakíthat fiók egyesületeket.

Az újra engedélyezett egyesület alakuló közgyűlését ünnepélyes keretek közt november 21 én tartják meg.

A nagybecskereki s általában a bánáti magyarság vezetői komoly közművelődési tervek megvalósításával foglalkoznak és az egyesület működését a legszélesebb mértékben akarják folytatni.

Vasárnap, november 15 én egyébként a jugoszláviai magyarság szellemi életének vezetői nagyobb értekezletre gyűlnek össze Szabadkán és a politikai magatartásának szempontjait ismertetik és más fontos kérdésben is döntenek.

## Hatvan tagú vezetőség a NEP élén

Kedden este ült össze a Nemzeti Egység Partjának értekezlete, amely elé nagy bizalommal tekintettek politikai körökben. Az előzetes értesülések szerint ezen az ülésen dönt volna el az új pártvezetőség kérdése. A várt szenzáció azonban elmaradt, mert

a pártvezetőség Darányi Kálmán miniszterelnökkel egyetértésben olyan megoldást talált, amellyel a döntést egyelőre elhalasztották

A pártértekezlet ugyanis a miniszterelnök indítványára úgy határozott, hogy

az eddigi 9 tagú elnökségen kívül 30 új tagot választ a vezetőségbe.

amelybe azonkívül belekerülnek a Ház szakbizottságainak elnökei, továbbá a kormány tagjai, úgy-hogy

az 51 pártvezetőségi tagon kívül a kilenc miniszterrel együtt 60 tagú intézősége választották.

Ez a hatvan tagú vezetőség határozza az összes szervezeti kérdésekben és ez terjeszti azután később a pártértekezlet elé az összes megoldandó kérdésekben hozott határozatot.

## Zsilett, rézkrajcár, aspirin

### Három öngyilkossági kísérlet történt tegnap délután Baján

A rendes betegszállításon kívül rendkívüli munkát adott a tegnapi nap a bajai mentőknek. Délről estig három öngyilkossági kísérlet történt Baján, azonban mindhármát idejében észrevették s az öngyilkosokat a kórházba szállították.

Tegnap déltájban az Állatvásártéren a Goldschmidt-malommal szemben

zsilett-pengével fölívagta erőt Kukra Pál 46 éves gyulai bádógos-mester.

Az öngyilkossági kísérletet a járőrök csak akkor vették észre, amikor Kukra a nagy vérvesztéséig eszméletlenül esett össze. Azonnal értesítették a mentőket, akik az öngyilkost a kórházba szállították.

Kukra kihallgatása során előadta, hogy

gyuláról jött munkát keresni Bácskába,

azonban oly kevés munkaalkalmat talált, hogy már nem bírta tovább a nyomort és ezért szánta magát az öngyilkosságra. Kukra állapotában a kórházban ma reggelre javulás állott be.

A másik öngyilkossági kísérletet egy órákor követte el Kucsera Sándor 24 éves napszámos, aki

Agai Emil tűzfakereskedőnél volt alkalmazásban.

Kucsera állítólag zsilett-pengét és 60 fillér értékű kétfillérest nyelt.

A mentők a kórházba szállították, ahol azonban a Röntgen-vizsgálat megállapította, hogy

mindössze egy darab kétfilléres van a gyomrában.

Kucsera a vizsgálat után elhagyta a kórházat.

Este hét órákor hívták ki harmadszor a mentőket a Gyár utca 16 számú házba. Itt eszméletlenül feküdt Alfront Erzsébet 24 éves háztartásbeli alkalmazott.

A leány levelet írt a rendőrségnek, amelyben bejelentette az öngyilkosságot.

A rendőrség azonnal intézkedett, hogy az öngyilkosságot megakadályozza azonban a leányt nem találták meg sehol. Végre is este hét órákor hívták a mentőket Alfront Erzsébet szüleinek Gyár utcai házába, ahol a leány már eszméletlenül feküdt.

A kórházba szállítása után megállapították, hogy

a leány nagymennyiségű aspirinnal mérgezte meg magát.

Azonnal gyomormosást alkalmaztak rajta s ma reggelre állapotában javulás állott be. Öngyilkosságának okát még nem tudják.

## Bácsbokodon és Mélykúton rendezi meg első előadását az állástalan érettségizettek műkedvelő csoportja

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán védnöksége alatt az állástalan érettségizettek felségélyezésére alakult műkedvelő csoport november 14-én és 15-én kezdi meg megyei szereplését. Az előadásra, mely Bácsbokodon, illetve Mélykúton lesz megtartva, vitéz dr. Bajsay Ernő alispán is elkíséri a csoportot. Az eddig beérkezett hírek szerint mindkét községben megtörténtek már az előkészületek, hogy lehetővé tegyék a csoport szereplését.

Az előadások műsora a következő:

Üdvözlő beszédet mond Schmidt Károly, Komlói Tibor magyar dalokat énekel cigányzene kísérettel. „Karthágói harangok” szavalja Pogány István. „Kuruc táborban” hazafias jelenet, előadja az együttes. Komlói János tárogatózik. „Imádság háboru után” szavalja Schmidt Károly. Manólin-trió Pallos Béla, Bánhidi Béla és Utry Ferenc előadásában. Hazafias jelenet, előadja az együttes. Toborzó táncolja Komlói János. „Felség” egyfelvonásos vígjáték, előadja az együttes. Komlói Tibor énekel mandolin-trió kísérettel. Villámtréfák, előadja az együttes. „Kaland” vígjáték, előadja az együttes. Hegedűszóló gitárkísérettel, előadják Géczy Imre és Utry Ferenc. „Parasztmonológ” előadja Pallos Béla. Villámtréfák, előadja az együttes. Konferansz Pallos Béla.

Ez a csoport kivétel nélkül olyan bajai ifjakból áll, akik már helybeli szereplésükkel is bizonyították, hogy alkalmasak minden tekintetben ennek a feladatnak a megoldására. A feladat, melynek megoldására a csoport vállalkozott nagyon nehéz, az ut, amelyen elindul rögtön és fáradságos, de nincs olyan nehéz feladat és nincs olyan fáradságos ut, melyet erős akarattal le nem lehet győzni. Reméljük, hogy mind Baja város, mind a megye közönsége szeretettel és megértéssel veszi pártfogásába ezeket az ifjakat, hogy ne csak erkölcsileg, hanem anyagilag is megfelelő sikert érjenek el.

Ára: 10 fillér

**Pullover  
Harisnyát  
Kombinét  
Retikült**

**OLCSÓN  
REINHARDT  
divatcsarnokból**

**Kalapot  
Inget  
Nyakkendőt  
Keztyűt**

### Kilencvenhárom tanuló iratkozott be a Jánoshalmi Téli Gazdasági Iskolába

A jánoshalmi Téli Gazdasági Iskolában szombaton délelőtt kezdődött meg a tanítás. Az iskola évet szép ünnepséggel kezdték meg s ezen a községi előjárás is részt vett. Az ifjuságot és az érdeklődőket Zsalud Gusztáv igazgató üdvözölte s beszédében az iskola barátairól és pártfogóiról: Marschall Ferenc dr. államtitkárról és vitéz Bajsay Ernő dr. alispánról is megemlékezett.

A Téli Gazdasági Iskolának az idén 93 növendéke van, még pedig a következő községekből:

Jánoshalmáról 18, Réms 5, Mélykut 4, Borota 3, Bácsalmás 12, Kunbaja 4, Tataháza 3, Tompa 2, Mátételke 2, Madaras 3, Kelebia 2, Katymár 2, Csikéria 2, Gara 8, Csátalja 6, Csávoly 3, Bácsbokod 3, Bácsborsód 2, Bátmonostor 2, Felsőszentiván 2, Vaskút 2, Nagybaracska 1, Herczegszántó 1, Dávod 1, Császártöltés 4, Érsekcsanád 1, Tápé 1. Tehát összesen 93 növendéke van a két évfolyamnak. Az alsó-évfolyamban különösen szép Gara 5, Csávoly 3, Réms 4, Császártöltés 4 tanulót adott az iskolának.

### Holnap délután indul meg a Baja—Halas közötti autóbuszjárat

A Bácskai Újság közölte, hogy Államvasutak Közuti Gépkocsiüzeme november 12-től kezdve a további intézkedésig egyelőre kíséreltképpen új autóbuszjáratot indít Baja—Bácsbokod—Bácsalmás—Mélykut—Jánoshalma és Halas között. Az első autóbusz járat holnap, esztendőnkön délután 4 óra 20 perckor indul Bajáról a Nemzeti Szállótól. Menetrendje a következő:

Bajáról indul 10:10, Bácsbokod Gazdakörteől 10:48, Bácsalmás Rapp vendéglőtől 11:18, Rudicstól 11:22, Mélykut Mészáros vendéglőtől 11:44, Jánoshalma Általános Takarékpénztártól 12:04, Kiserdei iskolától 12:14, Fehértóról 12:24, Halasra ér a vasútállomásra 12:45 órakor. — Vissza Halas vasútállomásról indul: 7:50, Fehértóról 8:14, Kiserdei iskolától 8:23, Jánoshalma Által-

## Könnyítse meg gyermeke tanulását!

Ha a gyermeke szemé szemüveg alatt pihen, iskolai és egyéb munkáját könnyen és gyorsan végzi. Vizsgáltsa meg iskolásgyermekeinek szemét!



nos Takaréktól 8:35, Mészáros Bácsbokod Gazdakörteől 9:55, vendéglőtől 8:58, Rudicsról 9:16, Bajára a Nemzeti Szállóhoz ér Bácsalmás Rapp vendéglőtől 9:25, 10:30 órakor.

## A budapesti nagybankok gyarapodnak, a vidéki bankok tovább sorvadnak

(Budapesti szerkesztőségünk jelentése)

A napokban jelent meg a Pénzügyi Központ szokásos őszi jelentése az 1936. év első feléről. Ez a jelentés a magyar gazdasági élet alakulásáról ad számot s többek között ismerteti a pénzügyi intézetek vagyoni helyzetéről készült kimutatásokat. A Pénzügyi Központ szerint az ország 423 pénzügyi intézetének vagyona félév alatt 2.8 millió pengő emelkedést mutatott. Ha azonban ezt az adatot vidéki szemü-

vegen keresztül tesszük vizsgálat tárgyává, úgy megdöbbenéssel állapíthatjuk meg, hogy

*a vidéki hitelélet szempontjából nagyon szomorú a helyzet, mert a 2.8 millió pengős emelkedés, a budapesti intézetek vagyommérleg-összegének 15.1 millió pengős emelkedéséből és a vidéki in-*

**Szemére vigyázzon,  
Zeiss-Punktál  
szemüveget használjon!**

Kapható

**MAJTINSZKY-nál**  
a Tóth Kálmán szoborral szemben

tézetek 12.3 millió pengős csökkenéséből adódik.

Félreérthetetlen tehát e számok ismerete után, hogy a pénzügyi koncentráció továbbfolytatódott, már pedig ez a jelenség nem mai keletű, hanem egy jóval korábban kezdődött folyamat újabb állomása. A budapesti nagybankok ugyanis hosszú évek óta olyan hitelpolitikát folytatnak amely a vidékre nézve egyáltalán nem kedvező s ennek egyik következménye a vidéki törzsökös intézetek javarészenek fokozatos hanyatlása, sorvadása.

*A földrosban székelő mammutbankok egyre több sikerrel igyekeznek magukhoz kaparintani az egész ország pénzügyeinek üzleti intézését és hódító hadjáratok során számos vidéki törzsökös pénzügyintézetet keresztül tiporták már.*

A régi és kitűnő vidéki intézetek javarészt elfilialták, fuzionáltatták vagy részvénytöbbséget felvásárolva megszüntették s

*a még mindig függetlennek maradt vidéki bankokat is egyre kérlehetlenebbül igyekeznek lessorítani a piacról.*

Ha ez a tendencia tovább érvényesül, úgy néhány év múlva az önálló vidéki pénzügyi intézeteknek már irmagja is alig marad s e a helyzet rendkívül súlyos következményekkel jár a vidéki gazdasági életére, mert

*a nagy pesti bankok sosem képesek olyan megértéssel és előrékenységgel kezelni a vidéki hiteléletet, mint amilyen megértést egy-egy független vidéki bank természetesen tanusít.*

Epen ideje volna már, ha a vidéki kereskedelmi, ipari és agrár képviselők a vidéki bankokkal karöltve erőteljes akcióba kezdenének és a pénzügyi kormányzat segítségével nyomást gyakorolnának a TEBE-re, hogy a pesti nagybankok vidékellenes tendenciája a lehető legrövidebb időn belül megszűnjön.

Füsz...  
átho...

fűszer...  
folyó évi...  
üzlethelyi...  
feljebb...  
Haynald...  
féle hába...

járlok...  
ség elé...  
a legnagyobb...  
szivesked...  
biztosítá...  
nyősebb...  
árakban...  
égű áru...  
fogom a...  
delkezté...  
szives p...  
marado...  
elette...

Béla...

fon: 24...

SONY...  
koz...

ats...

lábok...

olcsó...  
orrása...

Ulnál...

Erzsébet...  
38 sz...

...

...

...

Pont...

csak meg...  
óra muta...

hat állan...  
kelleme...

lenségül...  
ova me...

magát, h...  
óráját e...

viszi a m...  
és lelki...

meretese...  
év. Maye...

Lajosné...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

# HIREK

**November 12**  
Csütörtök  
Jónás

**Éjleli szolgálatot tartanak!**  
Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára

*Élénkülő délnyugati, nyugati szél, sok helyen köd és újabb eső, a hőmérséklet nyugaton kissé csökken.*

*Budapesten ma délelőtt +10,9 Baján ma reggel +5,9, délben +10,3 fok volt a hőmérséklet.*

## Előfizetési felhívás!

Felkérjük azokat a mélyen tisztelt vidéki előfizetőinket, kiknek előfizetése lejárt, sziveskedjenek a megújításra szolgáló újszkezeket a mai lapunkhoz csatolt utalványon a közeli napokban beküldeni.

Teljes tisztelettel:

a KIADÓHIVATAL.

— **Új pályázat a közigazgatási gyakornoki állásokra.** A vármegyei két díjas és két díjtalan gyakornoki állásra hirdet pályázatot. A pályázati folyamodványokat november 25-én délig lehet benyújtani az alispáni hivatalban.

— **Esküvő.** Imgrund Margit és dr. Polgár Lajos orvos november hó 18-án, szerdán délután 4 órakor terítik esküvőjüket a vaskuti rom. kath. plébánia templomban.

— **Előadás a Városi Gazdasági Egyesületben.** A Duna-Tiszaktözi Mezőgazdasági Kamarától ma, szerdán szakelőadó érkezik Bajára, aki a Városi Gazdasági Egyesületben este 8 órakor tulajdonvédelemről és trágyázásról tart előadást. Az Egyesület vezetősége ezután is felhívja az egyesület tagjait és a gazdáközönöset, hogy az előadáson minél számottevően vegyenek részt.

— **Mentőtanfolyam Baján.** November 21-én és 22-én az Országos Mentőegyesület közreműködésével az ipartelep alkalmazottai részére mentőtanfolyam lesz. A mentőtanfolyamot a polgári iskola rajztermében tartják meg.

— **Adózók figyelmébe!** A 9090/1932. M. E. számú rendelet a pontos adófizetők részére a folyó évi adótarozásukra tényleg befizetett törke után 2 százalékos kamattérítést biztosít. A természetes személyeket megillető ez a kedvezmény ahhoz a feltételhez van kötve, hogy az adótarozás és pedig úgy az esetleges hátralék, mint a folyó évi előírás november hó 15-éig teljesen kiegyenlítették.

— **A vonat alá került.** Mohácsról jelentik: A mohácsi vasútállomás közelében egy vonat elütötte Neubauer János 33 éves mecsekszabolcsi gazdát. Neubauer a vonat kereke alá került és meghalt. A halálosvégi baleset ügyében a csendőrség nyomoz.

— **Elveszett egy tekete** r tikülben 120 pengő és egy fehér zsebkendőbe esomagoiva 25 pengő 56 fillér. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a államrendőrségre szolgáltatassa be.

## FEGYVER LŐSZER IRÓGÉP

legprimább minőségű VARRÓGÉP

kissé használt állapotban alkalmi áron beszerezhető

Horváth Vilmosnál

— **A házadó bevallása.** A városi adóhivatal vezetősége felhívja a háztulajdonosokat, hogy az 1937. évre szóló házadóvalomásokot a városi adóhivatalba legkésőbb november hó 30-ig nyújtsák be. Bevallási ív nyomtatvány darabonként 6 fillérért a városi adóhivatal 27 számú helyiségében kapható. Aki a házadóbevallást a fenti határidőre nem adja be, az a kivetendő adó 5 %-át bírság címen köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy az adóhivataltól valomása beadására halasztást kapott.

— **Emésztési nehézségek.** gyomorfájás, gyomorfégés, csalánkiütés, rosszullét, tejfájás idegizgalmak, álmatlanság esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz megszünti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes útra tereli és felfrisíti a szellemet. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek bizonyítják, hogy alkoholisták a **Ferenc József** viz használata folytán étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik.

— **Elfogtak egy templom fosztogatót.** Orosházán elfogták Szűcs Ferenc 23 éves köművesegédet, aki a gyanu szerint több helyen feltörte a templomi perselyeket. Néhány hónappal ezelőtt a kalocsa zárdai templom perselyeit is kifosztotta. Szűcs Ferencet átadták a kalocsa ügyészségnek.

— **Siesta Sanatórium** Budapest, I., Ráth György uca 5. az a főváros egyik legideálisabban fekvő és orvosilag legteljesebben felszerelt gyógyintézete. Bel- és ideggyógyászat, sebészet, szülészet, nőgyógyászat, urológia stb. Röntgen. Kémiai és mikroszkopiai laboratórium. Elektrokardiograph (szívvizsgáló). Krogh féle alapanyagcsere vizsgáló készülék. Enterocleaner (bélfürdő). Modern vizgyógyintézet. Orvosilag vezetett villanyüzemi konyha. Elsőrendű ellátás. 9700 négyszögöles park! Olcsó árak!

Venni vagy eladni akar?

rdessen a Bácskai Újságban

## HANGSZERT és alkatrészeit

(húrt, grammofontűt stb) ezentűl Ön is szaküzletben fog vásárolni, mert ott szakértelemmel szolgálják ki és mert ott az árú friss, jó és olcsó!

## UTRY FERENC

hangszerkészítő mester

hangszeraküzlete, Kosuth Lajos-u. 2. (Drescher ház) zongorát és minden hangszert javít és hangol

Használt és új hangszerek állandóan raktáron!

## Több mint ezer kutyát oltottak be eddig a városban

Mult héten kezdték meg Baján az ebek veszettség elleni védőoltását. Koch Bela főállatorvos és Ledényi Lajos állatorvos néhány nap alatt több mint ezer kutyát oltott be az oltóhelyeken. Az oltásokat a Madách-utcai ovodában kezdték meg, majd az Állatvásártéren, a tűzoltóaktanyában, a gyepmesteri telepen, a vágóhidon s a Damjanich-utcai ovodában folytatták.

A kutyák oltására tulajdonképpen három napot állapítottak meg, de ez az idő kevésnek bizonyult, úgy hogy Szentistvánon és az Állatvásártéren ma is folytatják az oltásokat. A lakosság nagyrésze azonban még mindig nem tett eleget kötelezettségének, úgy hogy az oltást még ma sem fejezhetik be.

## Az ügyvédjaveslat nagy kritikája az Uj Kor most megjelent száma.

Az ügyvédi javaslatlalt kapcsolatban közöl érdekes cikket Almásy Gusztav tollából az Uj Kor legújabb száma. Kimutatja, hogyan süllyedt a magyar ügyvédség anyagi és erkölcsi színvonala a háboru óta, Boldizsar Iván a megvalósulás úján címmel a készülő jobboldali front konturjait vetíti fel. Boldizsar Iván a fővárosi álcázott kommunista szervezkedéssel kapcsolatban a munkabéruzsorát teszi felelőssé a szervezkedésért. Ifj. Demény János Bartók opera reprizét ismerteti, beállítva a világhírű zeneszerzőt a korszelem távlatába. Foglalkozik az Uj Kor Mussolini beszédeivel, Roosevelt győzelmével, a magyar sajtó fajú kérdéseivel, Kosztolanyi Dezső halálával. Nagy könyv-rovat, kis cikkek stb. egészítik ki a lapot, melynek egyes szám ára 20 fillér. Megjelenik minden csütörtökön. Mindenütt kapható. — Kiadóhivatal: Budapest, VIII. Szentkirályi utca 30 szám.

Házat legkönnyebben eladhat vagy vehet, ha meghirdeti a Bácskai Újság apróhirdetési között.

# URANIA

November 12-én, 13-án, 14-én, 15-én.  
csütörtökön, pénteken, szombaton, vasárnap

## Az utolsó akkord (Szivek csatája)

Óriási méretű művész dráma

†

RÉSZLETEK

### GOMBOS GYULA

TEMETÉSÉRŐL.

## LEGOCSÓBB TÜZELŐANYAG

kemény és lágy tuskófa  
megrendelhető  
**Urbányi Lászlóné**  
tüzelőanyag kereskedőnél, —  
B A J A, Szent István-tér 3.  
Telefon: 514.



Hideg télben  
meleg otthont nyújt a

## Kalor kályha

Előnyösen beszerezhető

**Kréneisz Géza** vaskereskedésben

TÜZHELYEK GAZDAG VÁLASZTÉKBAN.

### Aporóhirdetések

#### ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Külföldről hazajött és nagy gyakorlatú angol és francia szabónő házakhoz jutányosan ajánlkozik. Vidékre is jövök —  
Cím: Kapeller Miklós utca 8

Egy jó házból való értelmes fiatalulónak felvesszek. — Schaffler Mátyás kárpitos, Baja.

Kereskedelmi érettségizett irodai munkálatokban jártas kisasszonyt dec. 1-i belépésre keresek. Irásbeli ajánlatokat a kiadó hivatalba kérek. (543)

#### LAKÁS

Egy komfortos garzon lakás dec. 1-re fűtőszobával kiadó. —  
Gál Péter utca 6. (536)

#### ÜZLET - MŰHELY

Vörösmarty Mihály-u. 6 sz alatti középső **üzlethelyiség** átköltözés miatt kiadó — Érdeklődni lehet ugyanott. (545)

#### ELADÁS

Fotelek, 1 biédemier asztal és egy 8 sarabos biédemier garnitúra igen olcsón eladó. — Megbízott: Schaffler Mátyás kárpitos, Baja, Reich Farkassal szemben a közben.

Eladó 4x5 m. ágament szőnyeg, 1 cserépkályha, 1 dr. rádió, 1 fehér tűzhely. Tóth Kálmán utca 34.

## Szobafűtéshez:

**Pécsi koks,**  
**Pécsi tojásszén,**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselőt.

## Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

## Még akkor is fürödjék,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

## lampart fürdőgarnitúra

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes fürdőt nyújt. A melegvizet a kályha vízcsapjából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbízottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

**Fried Simon Baja,**

Kenderesi utca 18.

Levelezőlap hívásra házhoz jövök.

## Hirdessen a Bácskai Ujságban

### HÁZ

Eladó ház, mely all 8 lakásból, két pincéből, melléképítményekből szabad kézből eladó. Szent László utca 25

Eladó Baján a Gyár u. és Perczel-utca sarkán 2 szoba konyhas téglából épült adómentes új ház. — Érdeklődni lehet: dr. Ruzshty Károly ügyvédnél (Baja, Kosuth Lajos utca 11. Telefon 486)

### KULONFÉLE

Tejhordásra alkalmas 8—10 q teherbíró féderes kocsit megvételre sürgősen keresek. Ugyanott kocsis alkalmazást talal. Rédey József belvárosi tejüzemében. (532)

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **Uj Élet** nyomda R.-T. Baja.

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:

**Dr. Ruzshty Károly**  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
**Baja.**

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.  
**Bácsalmás**

Széchenyi-utca 72. Telefon: 73.  
Postatakarékpárti csekk száma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

## I<sup>a</sup> száraz

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apított akác-, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

## Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.  
Telefon: 42 szám.

Fatelep: Sugovica part.  
Telefon: 195 szám.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

**Dorogi** tojásszén

**Dorogi** diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és apítva

**Grünhut és Társa**

tégla és cementárnyagban  
B A J A — Telefon: 160.